Klass: ............

Kontrolltoo nr 9

Puuduva teguri, jagatava ja jagaja leidmine. Jagamine kahekohalise arvuga
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1. Arvuta peast.
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3. Arvuta kirjalikult.
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4. Klassi teatripiletid laksid maksma 350 eurot. Mitu piletit osteti, kui tihe pileti

hind oli 14 eurot?
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5. Joonisfilmi iks sekund koosneb 24 pildist. Mitme sekundi pikkuse I6igu said
kunstnikud filmist valmis, kui nad olid joonistanud 1440 pilti? Mitu pilti tuleb
veel joonistada, kui joonisfilmi pikkus on 20 minutit?
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Lisalilesanne

Kolm meest peavad omavahel jagama 7 tdis meepurki, 7 pooltihja meepurki ja
veel 7 tlihja purki. Kuidas nad saavad purgid ja mee jagada nii, et kdik saaksid
vordselt purke ja vordselt mett? Mett purkidest imber valada ei tohi.
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